



華社動態

Page 29 Saturday December 13 2025 二〇二五年十二月十三日(星期六)



「聖誕鐘聲笑語盈 宗親共聚溫情暖」 許氏總會暨婦女組佳節聯歡誌盛

菲律賓許氏宗親總會訊：本會暨婦女組於十二月六日（星期六）晚，假座東海皇宮酒家隆重舉行一年一度的聖誕聯歡晚會。

當晚，本會諸位領導、全體理監事、婦女組成員，攜同眷屬共約一百八十人歡聚一堂，共慶佳節，場面溫馨熱鬧，洋溢歡樂節日氣氛。

東海皇宮酒家會場內節慶佈置喜氣洋洋，理監事同仁、婦女組成員及青年才俊們皆盛裝出席，扶老攜幼，相互問候祝福，沉浸於這場別開生面、獨具宗親情誼的聖誕歡聚之中。

晚會首先恭請理事長文忠宗長致歡迎詞。他表示：「今夜欣逢許氏宗親總會暨婦女組舉辦年度聖誕聯歡，本人謹代表總會與婦女組，向各位宗親、宗嫂及眷屬的蒞臨致以最熱烈的歡迎與衷心感謝。

本會歷來於每年十二月舉辦聯歡，旨在聯繫親誼，暢敘情誼。今晚婦女組精心籌備了豐富抽獎與娛樂節目，敬祝各位滿載而歸，盡興而歡。特別感謝永遠榮譽理事長書勇宗長、婦女組永遠名譽主任李麗芬宗嫂、各位名譽理事長、名譽主任，以及樂捐抽獎紅包的各位領導，長期以來對會務的鼎力支持與無私奉獻。亦感謝婦女組蔡秀潤主任贈送每桌聖誕老人精品、邱綿綿副主任贈送精美巧克力拼盤，以及秘書長邱涓涓宗嫂悉心安排席次。謹祝大家聖誕快樂，新年進步，萬事如意！」

晚會節目由婦女組秘書長邱涓涓宗嫂與中文書主任貴順宗長聯袂主持，總務主任劍雄宗長負責現場攝影。活動內容豐富多彩，包括幸運抽獎與精彩表演，現場歡聲笑語不斷，老少同樂。理事長文忠宗長更為每位上台參與表演者準備了幸運紅包，並額外捐出兩個特別大獎，每獎一萬五千披索，將現場氣氛推向高潮。其後，理監事會同仁與婦女組成員分別上台合唱聖誕歌曲，以歌聲傳遞佳節祝福。

整場晚會以「歡慶聖誕、喜迎新春」為主軸，氣氛熱烈祥和，充分展現本會會務發展成果與宗親團結和諧的精神風貌，亦為即將到來的新年營造出歡樂融融的喜慶氛圍。是晚聯歡會共設席十八桌，直至晚間十一時許，方在一片互道珍重與祝福聲中圓滿落幕。各位宗親皆滿懷喜悅，攜禮而歸，度過了一個美好難忘的聖誕之夜。

圖片說明：

（左小圖由上至下）理事長文忠宗長致歡迎詞，理事長文忠宗長與幸運獲得特別獎一萬伍仟元大紅包的幸運者合影留念。婦女組主任蔡秀潤宗嫂與幸運獲得特別獎一萬伍仟元大紅包的幸運者合影留念。

（右大圖一）為本會領導、部份理監事於會場合影留念。

（右大圖二）婦女組領導、部份成員於會場合影留念。

餘圖為為聖誕聯歡會場之掠影。

吳先生捐華人區 義診中心醫藥金

馬尼拉華人區義診中心訊：日前，本中心行政副主任蔡安順先生轉來熱心公益、長期支持者吳先生捐來菲幣二萬元，充為本中心醫藥補助金。

吳先生大愛心懷，在這聖誕期間，年關緊迫，不忘關懷貧困病患之疾苦，年年支持本中心義診工作，愛心義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

錢江訂期 慶祝聖誕節

菲律賓錢江聯合會訊：本會第九十八連九十九屆理事會訂十二月十六日（星期二）下午七時假座世紀海鮮酒家舉行慶祝聖誕聯歡。希各永遠名譽理事長、永遠榮譽理事長、常務顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長、各理事同仁、青年組組員等撥冗踴躍出席。

